



కొత్తూరు మున్సిపల్ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభిస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్



వాకలిదానిగుట్ట తండా గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభిస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్, మహేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే అంజయ్యయ్యాదవ్



షాద్ నగర్ డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లను ప్రారంభించిన మంత్రి తారకరామారావు



షాద్ నగర్ లోని డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లు

శభాష్ అవినాష్

రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందిన తిలారవి కార్యకర్త కుటుంబానికి రూ.10 లక్షలు అందించిన జడ్పీటీసీ అవినాశ్ రెడ్డి చెక్కును అందజేసిన అవినాశ్ రెడ్డిని అభినందించిన మంత్రి కేటీఆర్

షాబాద్, అక్టోబర్ 5 : షాబాద్ మండలంలో వారం క్రితం మంత్రి కేటీఆర్ పర్యటన రోజు సభకు వచ్చి ప్రమాదవశాత్తు రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందిన అంతారం గ్రామానికి చెందిన ఈగ సురేందర్ రెడ్డి కుటుంబానికి షాబాద్ జడ్పీటీసీ పట్నం అవినాశ్ రెడ్డి అండగా నిలిచారు. సురేందర్ రెడ్డి కుటుంబానికి రూ.10 లక్షల సాయాన్ని గురువారం మంత్రి కేటీఆర్, మహేందర్ రెడ్డి, వికారాబాద్ జడ్పీ చైర్మన్ల పట్నం సునితామహేందర్ రెడ్డి, చేపేళ్ల ఎంపీ డాక్టర్ గడ్డం రంజిత్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే కాలి యాదయ్య తదితరులు చెక్కును అందజేశారు. టిలారవి పార్టీ తరఫున మరో రూ.2లక్షలు ఇస్తామని కేటీఆర్ ప్రకటించారు. పార్టీ కార్యకర్త కుటుంబాన్ని ఆదుకునేందుకు ముందుకొచ్చిన జడ్పీటీసీని మంత్రి రామన్న శంషా అవినాష్.. అంటూ అభినందించారు. జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ విజయకుమార్, మున్సిపల్ చైర్మన్ల మంజుల మేకే, రాష్ట్ర టీసీ కమిషన్ సభ్యుడు శుభప్రదీప్ కేట్, టిలారవి పార్టీ షాబాద్ మండలాధ్యక్షుడు సర్పంచి రావు, నాయకులు మధు సూదన్ రెడ్డి, వీసరి సతీశ్ రెడ్డి, సర్పంచ్ రెడ్డి, మల్లారెడ్డి, రాజేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



షాద్ నగర్ సభావేదికపై మాట్లాడుతున్న మంత్రి కేటీఆర్



షాద్ నగర్ అభివృద్ధిని వివరించే సోషల్ వర్క్ చూపుతున్న మంత్రి కేటీఆర్

సిద్ధాపూర్ లో..

బట్ హాబ్..

- షాద్ నగర్ లో కృష్ణానీళ్లను పాలించి తీరుతం
- ప్రభుత్వానికి సహకారాన్ని లక్ష్యధేవిపల్లి రిజర్వాయర్ నుంచే నీలిస్తాం
- కాంగ్రెస్ కేసులు వేసి ఆగం చేస్తే.. బీజేపీ నీటి వాటాను తేల్చు
- మోసాన్ని మోసంతోనే జయించి ఓటు బిలీవర్స్ కు వేయాలి
- తొమ్మిదేండ్లలో షాద్ నగర్ నియోజకవర్గంలో రూ.4.669.41కోట్ల అభివృద్ధి
- ఎమ్మెల్యేగా అంజయ్య యాదవ్ ను మరోసారి గెలిపించాలి
- షాద్ నగర్ ప్రగతి నివేదన సభలో రాష్ట్ర బట్, మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్
- షాద్ నగర్ నియోజకవర్గంలో రూ.270కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన
- బహిరంగ సభ సక్సెస్.. మంత్రి కేటీఆర్ కు బ్రహ్మాండం పట్టిన ప్రజానీకం

రంగారెడ్డి, అక్టోబర్ 5 (సమస్త తెలంగాణ) : బీజేపీ ను అధికారంలోకి తెస్తే సిద్ధాపూర్ లో బట్ హాబ్ ను ఏర్పాటు చేసి తీరుతామని రాష్ట్ర బట్, మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. గురువారం షాద్ నగర్ నియోజకవర్గంలో రూ.270కోట్ల నిధులతో అభివృద్ధి పనులకు మంత్రి పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, ఎంపీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే సవీన్ కుమార్, ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్ తో కలిసి మంత్రి కేటీఆర్ ప్రారంభోత్సవాలు చేశారు. అనంతరం షాద్ నగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన ప్రగతి నివేదన బహిరంగ సభలో అశోక్ జనవా హినిని ఉద్దేశించి మంత్రి ప్రసంగించారు. పాలమూరు ఎత్తిపోతల మొదటి పంచవ జలవన సీఎం కేటీఆర్ ప్రారంభించారు, త్వరలోనే షాద్ నగర్ నియోజకవర్గంలో కృష్ణా నీళ్లను పాలించి తీరుతామని స్పష్టం చేశారు. ఐదు రిజర్వాయర్ల నిర్మాణ పనులు జరుగుతున్నాయని, ఈ ప్రాంత ప్రజానీకం సహకారాన్ని లక్ష్యధేవిపల్లి రిజర్వాయర్ నుంచే నీరుందిస్తామన్నారు.

కాంగ్రెస్ కోర్టులో కేసులు వేసి ఆగం చేస్తుంటే, బీజేపీ కృష్ణా నీళ్లలో తెలంగాణ వాటాను తేల్చుకుండా ప్రజలను మోసం చేస్తుందని విమర్శించారు. ఈ ప్రాంతానికి చెందిన నాగం జనార్థన్ రెడ్డి పాలమూరు ఎత్తిపోతలను అడ్డుకునేందుకు కోర్టులో కేసు వేశారన్నారు. 55 ఏండ్లు అధికారం ఇస్తే కాంగ్రెస్ ఎందుకు నీళ్లు తేలేదని మంత్రి కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. మోసాన్ని మోసంతోనే జయించి బీజేపీని పార్టీ అభ్యర్థులకు ఓటు వేయాలని కోరారు. **సిద్ధాపూర్ లో బట్ హాబ్ ఏర్పాటు చేస్తాం..** కొత్తూరు మండలం సిద్ధాపూర్ లో ఉన్న 300 ఎకరాల్లో బట్ హాబ్ ను ఏర్పాటు చేయాలని ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. పాలమూరు ఎత్తిపోతల ద్వారా బీజేపీని గెలిపిస్తే తప్పక ఏర్పాటు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కొత్తూరు వరకు మెట్రో రైలును విస్తరించేందుకు ప్రభుత్వం పర్యటన తీసుకుంటున్నదని, దీన్ని షాద్ నగర్ వరకు కూడా పొడిగించే అలోచన ఉందన్నారు. రీజినల్ రింగ్ రోడ్లతో హైదరాబాద్ తరహాలో ఈ ప్రాంతం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందనున్నదన్నారు. కేటీఆర్ శ్రీరామరక్షలా ఉండి అన్నివర్గాల ప్రజలను ఆదు కుంటున్నారని పేర్కొన్నారు. గత తొమ్మిదేండ్ల కాలంలో షాద్ నగర్ నియోజకవర్గంలో రూ.4,66.41కోట్లతో అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేసినట్లు తెలిపారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని చరుగులు వెట్టి స్పష్టం అంజయ్య యాదవ్ వైపు ఉంటారా? లేక కమల కాంగ్రెస్, బీజేపీ వైపు ఉంటారా? ప్రజలు ఆలోచించాలన్నారు.

అంజయ్య యాదవ్ మంత్రి కేటీఆర్ ప్రశంసలు కురిపించారు. కేవలం బట్ హాబ్ జడ్పీ టీసీగా గెలిచిన నాటి నుంచి గత 23 ఏండ్లుగా కేసీఆర్ ను వెన్నంటి ఉన్నారన్నారు. చాలా మంచి వ్యక్తి అని, బీజేపీ కు కూడా హాని చెయ్యని వ్యక్తి అన్నారు. అంజయ్య యాదవ్ ను డీకోట్ వారే లేరన్నారు. సభను చూస్తుంటే అంజయ్య యాదవ్ విజ్ఞప్తులకు సభకు వచ్చినట్లు అనిపిస్తోందన్నారు. తొమ్మిదేండ్ల కాలంలో చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమం ఏమిటో ఊరూరా ఫైట్ లు ఏర్పాటు చేసి ప్రజలను వివేకస్థులారని, ఇలా చెప్పాలంటే దమ్ముండాలన్నారు. కొత్తూర్ మంత్రి మంత్రి పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, ఎంపీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే సవీన్ రావు, ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్, జిల్లా పరిషత్ చైర్ మన్ల టీగల అనారా హరినాథ్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఇంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

షాద్ నగర్ సభావేదికపై కళాకారుల ఆటాపాట

అంజయ్య యాదవ్ ను డీకోట్ వారే లేరు.. ఎమ్మెల్యే



సభకు హాజరైన జనం

ప్రతి పక్షాలకు ఓటు అడిగే హక్కు లేదు..

మంత్రి పట్నం మహేందర్ రెడ్డి

షాద్ నగర్ : కేవలం ఎన్నికల ముందే ప్రతిపక్షాలకు అభివృద్ధి గుర్తుకొస్తుందని, దళజ్ఞాల పాటు పాటించే అభివృద్ధిని విస్మరించిన కాంగ్రెస్ ప్రజలను ఓటు అడిగే హక్కు లేదని మంత్రి పట్నం మహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం షాద్ నగర్ పట్టణంలో ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ప్రగతి నివేదన సభలో మంత్రి కేటీఆర్ తో కలిసి పాల్గొని మాట్లాడారు. పక్క రాష్ట్రం కర్ణాటకలో ఇక్కడనున్న సంక్షేమ పథకాలు ఇస్తున్నారా.. అని కాంగ్రెస్ నేతలను ప్రశ్నించారు. బీజేపీ నీకులు చెబితే ఇక్కడి ప్రజలు నమ్మరన్నారు.

కొత్తూరు, అక్టోబర్ 5 : రంగారెడ్డి లో హెలిప్యాక్ నుంచి దిగిన మంత్రి కేటీఆర్ రోడ్డు మార్గంలో కొత్తూరుకు వచ్చారు. మున్సిపల్ సూతన కార్యాలయాన్ని మంత్రి పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్ తో కలిసి మంత్రి కేటీఆర్ ప్రారంభించారు. అనంతరం కార్యాలయం రోఫల మంత్రి జ్యోతి ప్రజ్వలన

మున్సిపల్ కార్యాలయం, డబుల్ ఇండ్లు ప్రారంభం..

చేశారు. అనంతరం రెంజీ అంతస్తులోని మున్సిపల్ చైర్మన్ల ఫౌండేషన్ ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్ తో రిజ్నా కట్ చేయించి, మున్సిపల్ చైర్మన్ల బాతుక రావణ్ణు చైర్మన్ల సీటుపై కూర్చోబెట్టారు. అ తర్వాత బోత్ అందజేసి అభినందించారు. తర్వాత మున్సిపల్ పాలకవర్గం, కమిషనర్ వీరేందర్ తో పాటోలు దిగారు.

మున్సిపల్ కార్యాలయం పక్కన రెండు భాగాలుగా నిర్మించిన 60 డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లను మంత్రి కేటీఆర్ ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ ఎమ్మెల్యే శ్రీలక్ష్మి, వైస్ ఎంపీ శోభ, ఎంపీటీసీ రాజేందర్ గౌడ్, మున్సిపల్ చైర్మన్ల డోలీ రవీందర్, బీజేపీ నాయకులు వంకాయల నారాయణరెడ్డి, బాతుక దేవేందర్ యాదవ్, మున్సిపల్ కమిషనర్ వీరేందర్, కౌన్సిల్మన్ల కొన్ని శ్రీనివాసులు, బ్యాగ్ గెట్ ప్రసన్నలక్ష్మి, కమ్మరి జయమ్మ, చందక, వీరమోని హేమ, బీజేపీ నాయకులు యాదయ్య, జనార్థనహరి, రాఘవేందర్, రవిమాయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాకలిదానిగుట్ట తండాలో పంచాయతీ భవనం ప్రారంభం

సందిగామ అక్టోబర్ 5 : రంగారెడ్డి జిల్లా సందిగామ మండలం వాకలిదానిగుట్ట తండాలో సూతన గ్రామ పంచాయతీ భవనాన్ని రాష్ట్ర బట్, పురపాలక శాఖ మంత్రి కల్వకుంట్ల తారకరామారావు మంత్రి పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్, ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జడ్పీ చైర్మన్ల అనితారెడ్డి తో కలిసి ప్రారంభించారు. తెలంగాణ బట్, మహాత్మాగాంధీ, అబేద్దూర్ విగ్రహాలను మంత్రి ఆవిష్కరించారు. సర్వర్ రాజనాయక్ మంత్రి కేటీఆర్ పూల భోజనం అందజేసి అభినందించారు.

భారీ బైక్ ర్యాలీ.. మంత్రి కేటీఆర్ వాకలిదానిగుట్ట తండాకు వస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్ కు మహిళలు పూలతో ఘన స్వాగతం పలికారు. పార్టీ శ్రేణులు షాద్ నగర్ వరకు భారీ బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ చైర్మన్ల ఈటె గజేష్, ఎంపీ శ్రీనివాస్ గౌడ్, వైస్ ఎంపీ మంజుల, మాజీ ఎంపీ శివ శంకర్ గౌడ్, వీవీఎస్ చైర్మన్లు రాజ్ గోపాల్, అశోక్, మంజుల రెడ్డి, మాజీ చైర్మన్ల విజయ్, రైతుబంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు లక్ష్మారెడ్డి, సర్పంచ్ల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు వెంకటరెడ్డి, బీజేపీ అధ్యక్షుడు మల్లారెడ్డి, సర్పంచ్లు అశోక్, కట్ల కుమార్, రమేష్ గౌడ్, చంద్రారెడ్డి, సర్పంచ్లు, స్వామి, రాజనాయక్, సంతోష్, రజనీశ్ గౌడ్, సీలమ్మ, సంద్య, ఎల్లమ్మ, అలవేటి, ఎంపీటీసీలు కామేశ్వర, కలమ్మ, రాజనాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

45 ఏండ్లు గుర్తుకు రాని పథకాలు ఇప్పుడు గుర్తుకొచ్చాయా?

షాద్ నగర్ : 45 ఏండ్ల పాటు రాష్ట్రాన్ని పాలించిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి సాక్షిగా ముందు సంక్షేమ పథకాలు గుర్తుకొచ్చాయా అని ఎమ్మెల్యే వై.అంజయ్య యాదవ్ అన్నారు. అసత్య ప్రచారాలకు తెర లేపే అర్థం లేని వ్యాఖ్యలు చేస్తే ప్రజలు నమ్మరన్నారు. నాడు కంటే కోతలతో సాగు నీళ్లు లేక రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడితే, నేడు సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో నిరంతర విద్యుత్తు, రైతుబంధు, రైతుబీమా వంటి పథకాలతో రైతులకు అండగా నిలిచారన్నారు. మహిళలు వేసవలో నీళ్ల కోసం అరిగిన పడవెళ్లిన, నేడు ఇంటింటికీ తాగునీటి సరఫరా అవుతుందన్నారు. షాద్ నగర్ పట్టణంలో 100 పడకల అవుతుందన్నారు. షాద్ నగర్ పాటు గ్రామాల్లో, డయాల్సిస్ వంటి సేవలు అందజేయాలిగా వచ్చాయన్నారు. పాలమూరు ఎత్తిపోతల పథకంతో షాద్ నగర్ ప్రాంతానికి సాగు నీరు రానున్నదన్నారు. కచ్చితంగా ఆరో లిఫ్ట్ లక్ష్యధేవిపల్లి రిజర్వాయర్ ను ప్రభుత్వం కట్టి తీరుతుందన్నారు.

